



СЕКРЕТАРІАТ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

Департамент інформації та взаємодії з громадськістю

вул. Грушевського, 12/2, Київ, 01008, тел. (044) 256 6268, телефакс (044) 256 6070, www.kmu.gov.ua

А. Ю. КОСТОПЕНКО

foi+request-91071-

f3ecd38b@dostup.pravda.com.ua

20 серпня 2021 р. № 17-21/1475

Шановна Алесь Юріївно!

За результатами опрацювання Вашого запиту, що надійшов до Секретаріату Кабінету Міністрів 15.08.2021 електронною поштою, в межах компетенції надсилаємо копію запитуваного Вами документу (додається).

Додаток: на 6 арк.

З повагою

**Заступник директора Департаменту,
начальник Управління забезпечення
доступу до публічної інформації**

Роксолана СТАДНИК



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПРОТОКОЛ № 29

засідання Кабінету Міністрів України

від 3 березня 2021 року

Головував ШМИГАЛЬ Д. А.

Присутні:

Члени Кабінету Міністрів

УРУСЬКИЙ О. С., ФЕДОРОВ М. А.,
АБРАМОВСЬКИЙ Р. Р., АВАКОВ А. Б.,
ГУТЦАЙТ В. М., КРИКЛІЙ В. А.,
ЛАЗЕБНА М. В., ЛАПУТІНА Ю. А.,
ЛЕЩЕНКО Р. М., МАЛЮСЬКА Д. Л.,
МАРЧЕНКО С. М., НЕМЧІНОВ О. М.,
ПЕТРАШКО І. Р., СТЕПАНОВ М. В.,
ТАРАН А. В., ТКАЧЕНКО О. В.,
ЧЕРНИШОВ О. М., ШКАРЛЕТ С. М.

Перші заступники (заступники)
міністрів

ВІТРЕНКО Ю. Ю., ДЖАПАРОВА Е. А.,
ПАНАЮТІДІ С. М.

Державний секретар МВС

ТАХТАЙ О. В.

Взяли участь в засіданні в режимі відеоконференції:

Перший заступник Міністра
з питань реінтеграції тимчасово
окупованих територій

ЗАМЛИНСЬКИЙ Р. Т.

Запрошені з окремих питань:

Голова Фонду державного майна

СЕННИЧЕНКО Д. В.

Державний секретар Кабінету Міністрів ЯРЕМА О. Й., заступники Державного секретаря Кабінету Міністрів ВОЙТОВИЧ О. М., ДЕХТЯРЕНКО С. С., ПОЛЩУК В. П., ПОЛЯНСЬКИЙ П. Б., ФЕДОРЧУК В. Я., відповідальні працівники Секретаріату Кабінету Міністрів (за списком)

1. Про проекти законів України

Схвалити проект Закону України “Про внесення зміни до статті 9² Закону України “Про лікарські засоби” щодо державної реєстрації вакцин або інших медичних імунобіологічних препаратів під зобов’язання”, доручивши МОЗ оформити його в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

2. Про проекти постанов Кабінету Міністрів України

1. Прийняти постанови Кабінету Міністрів України:

Про затвердження опису та зразків форменого одягу посадових осіб Державної митної служби, норм забезпечення форменим одягом і строків його носіння;

Про внесення змін до Порядку видачі дозволів на право ввезення на територію України, вивезення з території України або транзиту через територію України наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів.

2. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 5 червня 2019 р. № 483 і 499”, доручивши Міненерго разом з Мінекономіки та Мінфіном доопрацювати її в одноденний строк з урахуванням зауважень зазначених Міністерств.

3. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Питання оборонних закупівель”, доручивши Мінстратегпрому разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити її у триденний строк відповідно до регламентних вимог.

4. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про затвердження Порядку розроблення, освоєння та випуску нових видів продукції оборонного призначення, а також припинення випуску існуючих видів такої продукції”, доручивши Мінстратегпрому разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити її у триденний строк відповідно до регламентних вимог.

5. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення зміни до пункту 5 постанови Кабінету Міністрів України від 13 березня 2020 р. № 218”, доручивши Мінрегіону разом із заінтересованими центральними органами виконавчої влади доопрацювати та оформити її в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

6. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Деякі питання впровадження та реалізації нового механізму фінансового забезпечення надання третинної (високоспеціалізованої) медичної допомоги в окремих науково-дослідних установах Національної академії медичних наук”, доручивши Мінфіну доопрацювати її у триденний строк з урахуванням пропозицій Міністра фінансів Марченка С. М.

7. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про затвердження Критеріїв оцінки допустимості державної допомоги суб’єктам господарювання на подолання наслідків, спричинених коронавірусною хворобою COVID-19”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів оформити її у триденний строк відповідно до регламентних вимог.

8. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення заходів з обов’язкового проведення тендерів державною установою “Професійні закупівлі”, доручивши Мінекономіки разом з Мін’юстом та Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати та оформити її у триденний строк відповідно до регламентних вимог.

9. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 2015 р. № 835 і від 30 листопада 2016 р. № 867”, доручивши Мінцифри разом з Мінфіном доопрацювати її у дводенний строк з урахуванням пропозицій Мінфіну та оформити відповідно до регламентних вимог.

10. Прийняти постанову Кабінету Міністрів України “Про затвердження Національної економічної стратегії на період до 2030 року”, доручивши Секретаріату Кабінету Міністрів доопрацювати її в одноденний строк, зокрема в частині виключення положень, які не належать до повноважень Кабінету Міністрів.

3. Про проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України

1. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про розподіл коштів, передбачених у державному бюджеті за програмою 6621030 “Будівництво (придбання) житла для військовослужбовців Служби зовнішньої розвідки України” на 2021 рік”, доручивши Мін’юсту разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів доопрацювати та оформити його в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

2. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про виділення коштів для здійснення заходів, пов’язаних з вакцинацією населення і запобіганням поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та боротьбою з її наслідками”, доручивши МОЗ разом із Секретаріатом Кабінету Міністрів оформити його в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

3. Прийняти розпорядження Кабінету Міністрів України “Про внесення пропозицій щодо застосування персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій)” (для службового користування), доручивши МВС оформити його в одноденний строк відповідно до регламентних вимог.

4. Щодо протидії незаконному обігу пального

1. Головам обласних, Київської міської держадміністрацій за участю представників суб’єктів господарювання нафтогазової галузі та Нафтогазової асоціації України (за згодою), органів місцевого самоврядування (за згодою), Всеукраїнської асоціації органів місцевого самоврядування “Асоціація міст України” (за згодою), територіальних органів Національної поліції, ДПС, ДФС, ДСНС, Держархбудінспекції, Держпраці, Держекоінспекції, Держпродспоживслужби, Департаменту державної виконавчої служби Мін’юсту та органів прокуратури (за згодою), Антимонопольного комітету невідкладно вжити заходів до активізації діяльності міжвідомчих регіональних робочих груп для проведення спільних заходів з метою боротьби із нелегальним обігом і роздрібною торгівлею паливом в Україні, утворених на виконання рішення Кабінету Міністрів від 24 грудня 2019 р. (протокол № 29), зокрема до оновлення у разі потреби їх складу, забезпечення участі уповноважених представників у діяльності таких груп, а також інформування щотижня ДФС за встановленою формою звітності.

2. ДФС:

у разі потреби актуалізувати форму звітності та довести її керівникам міжвідомчих регіональних робочих груп;

поінформувати до 12 березня Мінфін та Кабінет Міністрів про результати роботи зазначених груп у січні — першій декаді березня 2021 р.;

забезпечити щомісяця до 5 числа інформування Мінфіну щодо стану протидії нелегальному обігу пального, а у разі неналежної роботи зазначених груп надавати пропозиції щодо застосування заходів впливу стосовно відповідних посадових осіб (з урахуванням пункту 5 резолюції Прем'єр-міністра України від 11 червня 2020 р. № 24454/0/1-20).

3. Мінфіну інформувати щомісяця до 10 числа Кабінет Міністрів про результати діяльності міжвідомчих регіональних робочих груп для проведення спільних заходів з метою боротьби із нелегальним обігом і роздрібною торгівлею паливом в Україні. У разі потреби вносити в установленому порядку Кабінетові Міністрів відповідні проекти рішень.

4. Мінрегіону невідкладно провести селекторну нараду за участю голів обласних, Київської міської держадміністрацій та керівників заінтересованих центральних органів виконавчої влади з питання покращення координації спільних дій, спрямованих на припинення незаконної торгівлі паливом, посилення персональної відповідальності керівників держадміністрацій за неналежний рівень результатів діяльності міжвідомчих регіональних робочих груп для проведення спільних заходів з метою боротьби із нелегальним обігом і роздрібною торгівлею паливом в Україні.

5. Держпраці, ДСНС, Держекоінспекції опрацювати в одноденний строк питання щодо невідкладного проведення позапланових заходів державного нагляду (контролю) з урахуванням визначених законом підстав, зокрема в рамках діяльності міжвідомчих регіональних робочих груп для проведення спільних заходів з метою боротьби із нелегальним обігом і роздрібною торгівлею паливом в Україні, щодо додержання суб'єктами господарювання, закладами, установами, у сфері управління (володінні, користуванні) яких перебувають місця виробництва, зберігання, оптової та роздрібною торгівлі паливом, вимог законодавства у сфері охорони праці, промислової безпеки, гігієни праці та оформлення трудових відносин, техногенної та пожежної безпеки, природоохоронного законодавства. За результатами поінформувати Кабінет Міністрів.

6. Антимонопольному комітету:

провести перевірку дотримання вимог законодавства про захист економічної конкуренції під час реалізації світлих нафтопродуктів;

забезпечити участь уповноважених представників у діяльності міжвідомчих регіональних робочих груп для проведення спільних заходів з метою боротьби із нелегальним обігом і роздрібною торгівлею паливом в Україні.

За результатами поінформувати Кабінет Міністрів.

7. Держмитслужбі, Держпродспоживслужбі, Держекоінспекції подати у тижневий строк в установленому порядку Кабінетові Міністрів інформацію щодо можливості здійснення лабораторних досліджень якості пального та дотримання відповідних регламентів разом з пропозиціями щодо створення системи державного контролю за якістю пального.

8. Заступнику Міністра фінансів Воробей С. І. забезпечити координацію діяльності з протидії незаконному обігу пального та виконання цього рішення Уряду.

5. Рішення з окремих питань

1. Погодитися з пропозицією першого заступника Міністра закордонних справ Джапарової Е. А. щодо фінансування з державного бюджету витрат, пов'язаних з похованням Зленка А. М., враховуючи його значний внесок у розвиток української державності та особливі заслуги перед Батьківщиною у захисті її національних інтересів, доручивши Мінфіну, Мінсоцполітики разом із заінтересованими органами виконавчої влади за поданням МЗС опрацювати зазначене питання та у разі потреби подати в установленому порядку Кабінетові Міністрів узгоджені пропозиції.

2. Підтримати пропозицію Фонду державного майна щодо утворення регіонального відділення Фонду державного майна по Харківській області та регіонального відділення Фонду державного майна по Луганській та Донецькій областях шляхом поділу регіонального відділення Фонду державного майна по Харківській, Донецькій та Луганській областях.

Прем'єр-міністр України

Д. ШМИГАЛЬ

Державний секретар
Кабінету Міністрів України

О. ЯРЕМА

